

# Středisko sociálních služeb je dnes ústavem Sociální služby Praha 9

Počínaje 1. lednem 2017 se ústav Sociální služby Praha 9, z. ú., stává pokračovatelem činnosti příspěvkové organizace Středisko sociálních služeb Městské části Praha 9, kdy mj. převezme po příspěvkové organizaci všechny klienty, jimž poskytuje služby, stávající zaměstnance, uzavřené smlouvy apod. Jednali o tom zastupitelé na svém 12. zastupitelstvu, které se konalo 29. listopadu loňského roku.

Záměr transformace příspěvkové organizace Středisko sociálních služeb Městské části Praha 9 na právní formu ústavu a zakládací listinu ústavu Sociální služby Praha 9, z.ú., schválili zastupitelé Prahy 9 už v červnu na svém 10. jednání.

„Smyslem transformace příspěvkové organizace na ústav byl přechod na vhodnější právní formu, která eliminuje nevýhody a rizika spojená s právní formou příspěvkové organizace, a to jak pro městskou část, tak

pro samotného poskytovatele sociálních služeb. Ovšem zároveň zachovává postavení městské části Praha 9 jako jediného zakladatele se strategickým vlivem a nezbytnými kontrolními mechanismy a možnostmi financování činnosti poskytovatele sociálních služeb z veřejného rozpočtu,“ vysvětluje radní pro zdravotnictví a sociální služby Taťjana Horká.

Ústav Sociální služby Praha 9, z.ú., byl založen dne 29. června 2016 a následně 22. července 2016 zapsán do rejstří-

ku ústavů vedeném Městským soudem v Praze. Tím vznikl jako právnická osoba *de jure*.

Na základě rozhodnutí o registraci ze dne 22. srpna 2016 získal ústav oprávnění k poskytování sociálních služeb podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, a to pro služby Domov pro seniory, Pečovatelská služba a Denní stacionář. Počínaje 1. lednem letošního roku může ústav poskytovat také služby Péče o dítě v dětské skupině podle zákona č. 247/2014 Sb. Vedle



toho je ústav oprávněn provozovat službu Domu s pečovatelskou službou, jakož i další činnosti, které mu byly svěřeny zakládací listinou.

S transformací příspěvkové organizace na ústav souhlasili zastupitelé Prahy 9 s podmínkou, že nedojde ke snížení kvality či zhoršení dostupnosti poskytovaných služeb občanům. **red**

## V novém Týmu pro mládež má své zastoupení i Praha 9

V Praze 9 zahájí v letošním roce svoji činnost Tým pro mládež. Skupina odborníků v oblasti kriminality dětí a mladistvých se poprvé setká 13. ledna. Prahu 9 v Týmu bude zastupovat vedoucí oddělení sociálně-právní ochrany dětí Lucie Sedláčková.

Vznik Týmu pro mládež v Praze iniciuje Probační a mediační služba. „Jedná se o druhý běh projektu, který se v jiných lokalitách ČR ukázal jako úspěšný,“ přibližuje manažer projektu Milan Hel. „Každá další spolupráce napříč organizacemi je přínosná, protože umožňuje rychlejší řešení problémů a komplexní pohled na věc,“ dodává. V týmu se tak budou setkávat policisté, státní zástupce a soudce, zástupci

příslušných městských částí a magistrátu, pedagogicko-psychologické poradny, ale také zástupce Výchovného ústavu a Střediska výchovné péče Klíčův. Členem Týmu bude i specialista na mládež z Probační a mediační služby.

Dialog mezi odborníky není jediným cílem projektu, je však prostředkem k realizaci opatření, která mohou v lokálně problémy řešit nebo předcházet jejich vzniku. „Spousta

věcí se dá vyřešit od stolu. Pokud ale potřebujeme něco řešit dlouhodobě, je potřeba věc rozpracovat, na jednotlivých krocích se domluvit a výsledky práce pak průběžně vyhodnocovat,“ dodává koordinátorka Týmu Zuzana Orságová.

Témata k činnosti bude Tým pro mládež teprve plánovat, ale z předběžného mapování lokality již určité směry vyplynuly. Kriminalita mládeže sice ve statistikách sta-

bilně klesá, na druhou stranu je však třeba reagovat na některé relativně nové fenomény související s rozšířením chytrých telefonů a s prakticky neomezeným přístupem dětí do kyberprostoru. Konkrétně se jedná o různé formy kyberšikany, sextingu ap. Problematické je také užívání alkoholu a jiných návykových látek mezi mladými. Více informací získáte na webu [pmscr.cz/na-spravnoucestu-ii/](http://pmscr.cz/na-spravnoucestu-ii/). **20**



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



## SENIOR PARTNER

volnočasové aktivity seniorů

**Jarní kurzy pro seniory začínají 1. 2. 2017**  
v Domě dětí a mládeže na Proseku

*Přijďte zajímavě a tvůrčím způsobem využít volný čas v kolektivu vrstevníků se stejnými zájmy!*

**Přihlášky a informace:** [www.senior-partner.cz](http://www.senior-partner.cz)  
mobil : 731 520 585  
e-mail: [prosek@senior-partner.cz](mailto:prosek@senior-partner.cz)  
osobně: kancelář DDM na Proseku

DEJTE DÁREK SVÝM BLÍZKÝM! DEJTE SI DÁREK SAMI!

**KURZY POČÍTAČOVÝCH DOVEDNOSTÍ**  
*POČÍTAČ 1 - Začínáme s počítačem*  
*POČÍTAČ 2 - Pokračujeme s počítačem*  
*POČÍTAČ 3 - Internet a elektronická komunikace*  
*POČÍTAČ 4 - Každý něco neví*  
*FOTOGRAFIE 1 - Začínáme s digitální fotografií*

**KURZY POHYBOVÝCH AKTIVIT**  
*RELAX - Relaxačně-zdravotní cvičení s prvky jógy*

**KURZY JAZYKŮ**  
*JAZYK AJ - Angličtina pro mírně pokročilé*

PŘÍŠTÍ BĚH ZAČNE AŽ 29. 3. 2017

